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m = p.V = 400.(30.10.12). 1076 = 1,44 [kg]

W =m.g =14,4.981 = 14,13 [N] @

ZFy=O=>Ncosl7°+Ffsin17°—W=0= Ff=f.N=0,4-N

= N cos17°+ 04N sin17° — 14,13 = 0 = N = 13,17 [N]
D B =0=-Nsin17°+ Fycos17°+ F = 0: Fy = f.N = 04.N

@
= —13,17sin17°+ 0,4.13,17.cos 17°+ F;, = 0= F; = —1,19 [N]
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ZFy =02 Ncos17° + Foppg 5in 17° = W = 0:
by u 1,3 4
T_*r Fonear =H-s+A = 0,015 55052.30.12. 107 = 2,34[N]

= Ncos17°+2,34.sin17° - 14,13 = 0= N = 14,06 [N]

ZF,, = 0= —Nsin17° + Fyppgr C0S 17° + F, = 0 @
= —14,06.5in17° + 2,34.cos 17°+ F, = 0= F, = 1,87 [N]
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7 2 P, V,?
A g iH, =24 47,4 8k + BN
w w 28
=2040+0+H, =040+ 32+Ah, +dh, vl
4‘.‘“&“’.‘3!"—’—;4&
gl S ke byl Ah, = L k ;: ’
4 216.10%.10°°
V:—O—: 40 = : 3600 :631{771;""1
A n.D? m.0,11¢
Re___pvl):]n"ﬁ?]()“l]:6.04‘]0; > 4000 = up.-“ ,_,«L)‘;;
U 1,15.10°7 :
L g e JSay! el saau
1.41 1 6.9 0,5/0.11.10%\""*
-;: = =18log (ft? + (il!Z) ) =—=-18log| - T+ ( % ) )
J7 Re "~ \37 VI 16,04.10 7
= f =0,02972
Ah 2. — 210 6312 = 115,14 [m]
= 0,0297 = D, m
= 8y = 005 29,81 <2)
6,31° ‘
;= 23.——— = 46,68
Ahk 29'81 lYn]
= Ah = Ah; + Ahy, = 115,14 + 46,68 = 161,82 [m] ol G Sle Gl
Hp =32+ 115,14 + 46,68 = 193,82|m| Frr s 4 s
2161031073
_ YQHp _ 9810219382 ) R
Pp = 1000mp 1000.0,9 = 126,76 [kW] FRRaR SE Hand &iag
ok LS 52 Al any Gl 3 il Nl AN 3 Bl i e Ly A e
P1+V12+Z +H —P3+V32 Zy + Ah
w2 1 p= 2—9' 3+A f (13) + Ahkql_.3)
Ah —fL V2—0029 72. 3% 6310 = 18,64
fa-3 77" 29 011 29,81 1o64m]
V2 6,312
Ahk“_q) = Zk(l—a).z = 10.2—9T1 = 20,29 [m] @
Py 6,31°

=0+0+5+193,82 =
9810+2981+0+1864+2029

= P; =1548,612 [kPa)|
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Q;=0Q:+0s =’:V1-A1 = V2.4 + V3. 45
A+ A; V_d22+d32

SV Ay = V. (A +A3) 2V == 2 v
82 + 57
= .10 = 4,54 [m/s
VE [m/s]
l@al Clus
m.dy’ m.(14.107%)2
Q, = Vi.A, = Vy. 41 =454 ——F = 0,07 [m3/s]

m.d,° m.(8.107%)2 O
Qz = VZ'AZ = Vz. 42 = 10.—£—4___— = 0,05 [m3/S] :z‘

Q5 = Q; — Q, = 0,07 — 0,05 = 0,02 [m3/s]
:.L_,iu'al\ N WEN
P, = 49 [kPa] Wluall yai = 53 5 2 cpekaiall die slsgdl ) gy il ¥ P, = P3 =0
1§ 9 % ol e bl ASyal) S Aabea (3adai AEY1 Aagilll (B il \gr it S agal Ay
Zﬁz m. Vout_VLZ)=p-Q- Vout_m)

1 X saall ‘Ap e
P,.A; —F = 2p Q,.Vj.cosa + p.Q3.V3.cos B —p. Q,.V,
m.d
=F, = P. ! —p.Q,.Vy.cosa — p.Q3.V3.cosB+p.Q1.V1
2
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B , w.(14.107%) , - L
=F,=49.10 .———4———10 .0,05.10.cos40° — 10°.0,02.10.cos37° + 10 .0,07.4,54

= F, = 529,35 [N]
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F, = p.Q3.Vy.sina = p. Q3.V3.sinf =0 @
= F, = 10.0,05.10.5in40° = 10°.0,02.10.5in37° =0

= F, = 201,03 [N]
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F= /sz +F,? = /529,352 + 201,03% = 566,24 [N]

) _ Fy _ 201,03 = 20 8° @
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